



莎莎荣获第十一届「君子企业奖」

(2022年7月4日 – 香港) – 莎莎国际控股有限公司(「莎莎」或「集团」; 股份代号: 0178) 宣布, 集团荣获香港恒生大学颁发第十一届「君子企业奖」, 表彰集团秉持高水平商业道德以及履行企业社会责任。

此为莎莎首次荣获「君子企业奖」。该奖项由香港恒生大学举办, 每年评选出香港市民心目中符合商业道德的企业, 融合君子「仁、义、礼、智、信」五项美德, 及西方着重诚信公平的商业伦理学说。

莎莎扎根香港四十多年, 致力履行企业社会责任, 并在营运各层面, 彰显「仁、义、礼、智、信」企业五德。莎莎一直关心社会, 积极支持慈善活动, 关怀弱势社群, 例如于疫情期间向慈善机构捐赠防疫物资, 体现「仁」的美德; 集团高度重视风险管理及企业管治, 设有完善的监察机制, 并支持合理、合乎道义的活动, 例如向顾客提供 30 天购物保证, 彰显「义」的精神; 莎莎秉承「一切从心开始」的服务宗旨, 向顾客提供优质及专业服务, 充分反映「礼」的精神; 「智」方面, 莎莎积极求变, 勇于创新, 以实现业务可持续增长为目标; 集团高度重视保障产品的质量及安全, 关注消费者权益和服务体验, 致力成为一间具诚信、持份者可放心「信」赖的企业。

集团主席及行政总裁郭少明博士, 银紫荆星章, 太平绅士表示: 「我们非常荣幸获得香港恒生大学颁发『君子企业奖』。莎莎作为企业公民, 在营运中坚持高水平商业道德, 是我们维持顾客满意度及维系各持份者良好关系的基础, 亦是我们在商业上赖以成功的基石。我们会继续以高商业道德水平要求自己, 并尽全力履行企业社会责任。」

香港恒生大学举办「君子企业奖」评选, 自 2011 年起每年透过街头访问, 收集香港市民对企业营商手法的意见, 以严谨与科学化的学术调研及深入分析, 编制香港「商业道德指数」, 并透过奖项表扬具有高水平商业道德的公司。



莎莎企业传讯及投资者关系总监陈慧明女士（右）代表公司
由香港恒生大学常务暨学术及研究副校长许溢宏教授（左）
手上接过第十一届「君子企业奖」奖座。

- 完 -